Produktinformation durch floracuragrosshandel.com Kundenservice (E-Mail, Chat, SMS, Messenger): www.floracuragrosshandel.com/impressum.php

# 500g Bio Bienenwachs gelb Doktor-Klaus noWaste

Produkt-ID: 1009420

Zur Produktseite im Shop



## 500 g gelbes Bio Bienenwachs als Pastillen

## **Beschreibung**

noWaste

Gib dem Glas ein neues Leben!

Einfach kaufen - Inhalt aufbrauchen - leeres Glas mehrfach nutzen.

noWaste Produkte sind hochwertig und nachhaltig verpackt. In einem Original UNiTWIST Glas mit Metalldeckel. Wenn der Inhalt aufgebraucht ist, kannst Du die Verpackung noch lange für Vieles brauchen.

Jetzt mitmachen!

Ideen dazu findest Du bei noWaste.live

Dieses Produkt ist kein Lebensmittel.

Unser Bienenwachs kommt in praktischen Pastillen! So kann es kinderleicht dosiert werden.

Verwenden Sie das reine Bio Bienenwachs für schöne Bienenwachskerzen. Ein tolles DIY Kerzen Projekt für gross und klein!

Machen Sie sich Ihre eigene Natur Kosmetik. Bienenwachs eignet sich sehr gut als Grundstoff für Cremes, Lippenstifte und Lotionen.

Schon gewusst? In der Pharma- und Süsswarenindustrie wird Bienenwachs oft als Trennmittel verwendet.

### **Details und Spezifikationen**

Menge: 500 g

Zutaten: Bio Bienenwachs aus kontrolliert biologischem Anbau

Inhaltsstoffe: Bio Bienenwachs von Doktor-Klaus

noWaste Verpackung: Im praktischem UNiTWIST Twist-Off Glas. Der BioSeal Deckel ist PVC und Weichmacher (ESBO) frei. Glas und Deckel sind nach der Reinigung wiederverwertbar. Zum Einmachen, als Vorratsglas,

Marmeladenglas, Gurkenglas, für Honig, Gelee usw.

Qualität: Nativ, BIO zertifiziert (DE-ÖKO-006)

Charakteristik, Geruch: gelbe Pastillen

Haltbarkeit: Mindestens 12 Monate nach Abfüllung.

Lagerung: Bei Raumtemperatur sauber und trocken lagern.

#### Hersteller:

FloraCura GmbH Kreuzjochstrasse 1 82467 Garmisch-Partenkirchen

Alle Angaben, Bilder und Beschreibungen werden mit bestmöglicher Sorgfalt zusammengestellt. Sie sind unverbindlich. Produktänderungen sind vorbehalten. Alle Massangaben unterliegen fertigungsüblichen Toleranzen von ± 5%.

Kundenservice (E-Mail, Chat, SMS, Messenger): www.floracuragrosshandel.com/impressum.php